
この報告書は、図書館法の規定に基づく、いわゆる「図書館評価」をとりまとめ、公表するものです。 

 

令和３年度 新潟県立図書館 運営基本指針行動計画に係る評価 
１ 評価項目（指標） 

(1) 地域社会への貢献 

指 標 目 標 実 績 達成率 評価 

ア ［行政連携］ギャラリー展示回数 ２回 5回 250％ A 

イ ［行政連携］コーナー展示回数 ８回 24回 300％ A 

ウ 県庁貸出冊数 １００冊 160冊 160％ A 

エ 越後佐渡DLデジタル化画像数 1,000点 935点 94％ B 

オ 越後佐渡DLアクセス件数 12,000件 10,434件 87％ C 

カ 郷土人物/雑誌記事索引DB収録数 2,500件 3,835件 153％ A 

キ 郷土人物/雑誌記事索引DBアクセス件数 5,300件 3,928件 74％ D 

 

(2) 県内図書館への貢献 

指 標 目 標 実 績 達成率 評価 

ア 県内図書館等への協力貸出冊数 15,000冊 15,018冊 100％ A 

イ 訪問等回数（研修以外） 20回 15回 75％ Ｄ 

ウ 高等学校図書館への協力貸出冊数 50冊 108冊 216％ A 

エ 市町村職員向け研修会等参加人数（訪問研修以外） 200人 188人 94％ Ｂ 

オ 市町村訪問研修回数 10回 12回 120％ A 

カ 訪問研修メニュー数 4 ４ 100％ A 

 

(3) 県民の生涯にわたる学びへの貢献 

指 標 目 標 実 績 達成率 評価 

ア 入館者数 300,000人 296,418人 99％ B 

イ 個人貸出冊数 420,000冊 457,894冊 109％ A 

ウ レファレンス協同DB登録件数 30件 32件 106％ A 

エ SNSへの記事掲載回数 24回 65回 271％ A 

オ サピエ資料の貸出冊数 220点 233点 106％ A 

カ 職員全体研修会の開催（館内） 2回 2回 100％ A 

キ 館内研修における職員の発表回数 10回 6回 60％ Ｅ 

ク 職員の研修・会議等参加平均回数（全体研修除く） 平均２回 平均2.6回 129% A 

   

２ 図書館協議会による評価 

(1) 協議会の開催 

 ・日時・場所 令和４年３月２３日（水）新潟県立図書館・制作演習室 

(2) 委員会とりまとめ 

(1)における各委員の意見を荻原幸子委員長（専修大学経営学部教授）がとりまとめ、図書 

館協議会による評価とした。 

 


